
PROCÈS-VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 

Association Franc-Comtoise du Chemin de Compostelle (AF-CCC) 

28 février 2026 – Sorans-les-Breurey (70190) 

 

Ouverture de la séance 

La présidente, Danielle Vaunier, déclare ouverte l’Assemblée Générale 2025 de l’AF-CCC. 

Elle remercie Monsieur Munerot, adjoint au maire, de nous accueillir dans sa commune de Sorans-les-

Breurey, Monsieur le Maire étant empêché ce jour. Monsieur Munerot présentera l’histoire de la Maison 

Forte de Sorans. 

Après le nord de la Franche-Comté l’an passé, notre assemblée se tient aujourd’hui au cœur de la Haute-

Saône, en Pays Riolais. Sorans ne se situe pas directement sur l’itinéraire, mais de nombreuses communes 

de la Communauté sont traversées par le chemin de Compostelle. Mesdames et Messieurs les maires et 

responsables ont été invités à cette occasion. 

La présidente salue la présence nombreuse et chaleureuse des adhérents, accueillants et sympathisants 

venus des quatre départements, et se réjouit de ce moment de retrouvailles, à la veille de la saison pèlerine. 

Elle souligne également les difficultés rencontrées pour réunir les représentants des associations jacquaires, 

en raison des élections municipales prévues en mars, plusieurs associations tenant leur assemblée générale 

ce même jour. 

 

Accueil des invités 

La présidente salue les invités présents : 

Représentants institutionnels : 

 Monsieur Munerot  

 Monsieur Béliard, conseiller départemental du canton de Rioz et président de Destination 70  

 Monsieur Travaillot, maire de Recologne-lès-Rioz  

Monde associatif : 

 Pour la FFRandonnée : Monsieur Bernard Phulpin, président du CDRP 90  

 Pour les associations jacquaires voisines et amies :  

o Monsieur Gilles Berdat, président, et Monsieur Bernard Bossard, trésorier, accompagnés de 

deux adhérents pour l’Amicale Jurassienne  

o Madame Christiane Carrion et Monsieur Christian Carrion pour la Confraternité de 

Bourgogne  

o Madame Laurence Bois, présidente des Pèlerins 71, accompagnée de Monsieur Hervé 

Godot, vice-président  



o Monsieur Claude Censier, président de l’Association des Chemins de Compostelle et de 

Rome en Bourgogne/Franche-Comté  

Autres associations de chemins : 

 Monsieur Jean-Gabriel Merleverde pour la Via Columbani  

 Madame Suzanne Weiss, présidente des Amis du Couvent de Bellemagny  et Mère Mirjam, prieure 

du couvent  

 

Excusés 

Se sont excusés : 

 Madame Katia Vidberg, responsable itinérance du département 70  

 Madame Marie-France Faignoy (Voie de Vézelay)  

 Monsieur Philippe Paulmier (Yonne-Compostelle)  

 Monsieur Louis Chevalier (association Paris-Sens-Vézelay)  

 Les associations lorraines et alsaciennes, également réunies en assemblée générale ce jour  

 Monsieur Philippe Dionnet, président de Compostelle-France, également trésorier de l’association 

de la Voie de Vézelay, qui adresse ses encouragements  

 Monsieur Jean-Claude Paperin, président de la FFVF  

 

Allocution de la présidente 

La présidente rappelle que « Nous fêtons cette année les 25 ans de l’AF-CCC, dont les statuts ont été 

déposés en 2000. » 

Elle évoque les origines de l’association, dont l’objectif était de créer le « chaînon manquant » entre le 

chemin alsacien et le chemin bourguignon. 

Une équipe de passionnés – défricheurs, inventeurs, géographes – a œuvré pendant quatre années, jusqu’à 

l’inauguration du chemin franc-comtois en 2004. 

Un hommage a été rendu en 2025 à l’un d’eux, Charles Milhé. 

Parallèlement, une chaîne d’hébergement a été développée. Le mot « fidélité » caractérise l’engagement 

des accueillants qui ouvrent leur porte aux pèlerins traversant la région. 

Une pensée est adressée à celles et ceux qui continuent d’apporter leur soutien, parfois par un simple geste, 

un café, Madame et Monsieur Dumont à Gy, Madame Laut à Maizières.  

La présidente salue également Claudine Socié, pèlerine et membre du conseil d’administration, qui a 

longtemps animé la permanence de Besançon et souhaite désormais prendre un peu de repos. Retraite 

accordée  mais nous savons qu’elle est toujours là pour nous. Nous pouvons lui rendre hommage car elle est 

la mémoire de cette association. 

 



 

Déroulé de la journée 

 10h00 – 11h30 : Assemblée Générale  

 11h30 – 12h00 : Prise de parole des invités  

 12h15 : Pot de l’amitié offert par l’AF-CCC  

 13h00 – 14h30 : Repas sur place  

 Présentation des pèlerinages dits « pédibus » de l’ACCR-BFC et de la Confraternité de Bourgogne  

 Présentation du patrimoine local : Maison Forte de Sorans, par Monsieur Munerot 

 
Le quorum avec 55 présents et 83 pouvoirs est atteint. L’assemblée peut valablement délibérer. 

 

Présentation des rapports 

Les rapports sont présentés sous forme de diaporama, avec les interventions de la présidente et des 

responsables de secteurs et d’activités. Voir en PJ. 

 

APPROBATION DU PROCES-VERBAL PRECEDENT 

Le procès-verbal de l’Assemblée Générale 2024, le 1er mars 2025, est soumis au vote et approuvé. 

 

RAPPORT MORAL DE LA PRESIDENTE 

(Voir document joint). 

Ce rapport constitue le bilan de huit années de gestion d’une association « vivante », en bonne santé, tant 

par le nombre de ses adhérents que par sa situation financière. 

En 2025, les 17 membres du conseil d’administration ont contribué activement au fonctionnement et au 

développement de cette organisation. 

 

RAPPORT D’ACTIVITE 

L’ASSOCIATION 

L’association dispose d’un bureau et d’un conseil d’administration doté d’un pouvoir décisionnel. 

Les membres du conseil d’administration présents présentent brièvement leur mission ainsi que leur 

ancienneté au sein de l’AF-CCC. 

Fonctionnement : 

 4 réunions du CA : 9 janvier, 13 mars, 6 juin et 4 septembre  

 Plusieurs points de situation complémentaires avec consultation des membres  



La participation est réelle et efficace. Les notions de confiance et de sérénité caractérisent l’ambiance de 

travail. 

L’association s’appuie également sur des relais tout au long de l’itinéraire : les responsables de secteurs, 

dont plusieurs sont présents dans l’assemblée. 

 

Adhérents 

L’association compte 174 adhérents en fin d’exercice, avec une progression du nombre d’adhésions. 

Les graphiques présentés illustrent l’évolution sur les sept dernières années. 

Constats : 

 Faible représentation dans le Jura  

 Près d’un tiers des adhérents dans le Doubs  

 Moyenne d’âge élevée (tranche 69–79 ans)  

 Répartition hommes/femmes présentée  

 Baisse des licences FFR (4 en 2025), à relativiser car certains adhérents sont licenciés via des clubs de 

randonnée  

 

Permanences 

Présentation des quatre permanences : 

 Belfort : changement de lieu anticipé, en lien avec le devenir de la Maison Saint-Denis  

 Besançon : permanence assurée toute l’année par une équipe stable  

 Jura (Mont-Roland) : lieu devenu traditionnel, avec réflexion sur de nouveaux sites (Lons-le-Saunier, 

Saint-Claude), sous réserve de relais locaux  

 Vesoul : permanence active depuis 2023 grâce à l’implication des adhérents locaux  

Une attention particulière est portée à la communication régulière auprès du grand public via la presse. 

 

Hommage 

Un hommage a été rendu en juin 2025 à Charles Milhé pour son engagement au service du chemin et des 

pèlerins, avec le soutien actif du maire et de la commune de Brevilliers. 

 

LE CHEMIN - FREQUENTATION 

La fréquentation du chemin franc-comtois est en légère baisse : 483 pèlerins en 2025 (contre 504 en 2024).  

Le comptage est assuré par Martine et Denis Sauget aidés par  les habitants de Marast. 



Observations : variations selon les mois, moins de fréquentation en été, départs plus précoces dans l’année, 

nombreux départs vers Le Puy  

Un compteur solaire a été installé à Villersexel en remplacement du précédent endommagé. 

 

LE CHEMIN - ENTRETIEN ET BALISAGE 

L’entretien et le balisage sont essentiels ; le balisage prévaut toujours sur le descriptif. 

Par département : 

 68 (Haut-Rhin) : assuré par le Club Vosgien  

 90 (Territoire de Belfort) : assuré par Balisage 90 sous l’égide du département 

→ Après une modification de l’itinéraire par Vauthiermont en 2024, les pèlerins arrivent désormais à 

Belfort par la promenade des Hauts de Belfort et la porte de Brisach. 

 70 (Haute-Saône) :  

o Des contacts réguliers ont eu lieu avec la responsable départementale de l’Itinérance, Katia 

Vidberg. 

o Abandon de l’itinéraire d’Échenans-sous-Mont-Vaudois au profit d’un passage routier vers 

Luze  

o Étude des intersections à équiper entre Échenans et Marnay  

o Programme de renouvellement du balisage sur deux ans  

o Interventions locales : à Brevilliers, Monsieur le Maire a fait le nécessaire pour contourner 

l’ilot marécageux, bravo à lui pour sa disponibilité pour les pèlerins. La municipalité d’Oiselay 

a dépêché l’employé communal afin d’aider au dégagement de la cabane de Grachaux avant 

entretien de la toiture par les responsables af-ccc.  

 25 (Doubs) : balisage assuré par l’AF-CCC  

 39 (Jura) : la convention pour l’entretien et balisage de l’itinéraire relatif au Grand Dole, soit de 

Moissey à St Seine en Bâche et Abergement la Ronce est toujours active. Des interventions ont lieu 

avec fourniture du matériel de balisage. Une réunion avec le responsable de l’itinérance, M Lorain a 

eu lieu  sur le site du Mont Roland le 7 avril pour la réactualisation des buts et moyens de cette 

convention. 

L’itinéraire est réparti en secteurs avec des personnes de l’af-ccc volontaires : Claude Perrot, Gabriel Joly, 

Bruno Géhant, Michel Martin, Nelly Cucchiaro, Paul Courtoisier et Geneviève Durey, Danielle Voilly et un 

nouveau, Christian Hecquet. Nous comptons aussi des sortants : René Lostetter, Christophe Mergey et Jacky 

Turinetti. MERCI A EUX ! Gabriel Joly fédère ces responsables de secteurs et met en oeuvre les actions sur le 

chemin. Il est le point de relais des remontées des aléas ou problèmes rencontrés sur l’itinéraire et a 

rencontré les responsables de secteurs, cela tout au long de l’année. 

 En fin d’année, en un temps contraint, tous sont allés à la rencontre de tous les hébergeurs pour arriver à 

une mise à jour en vue de l’édition du guide pratique 2026. Chacun dispose d’une carte de visite de 

l’association en attendant une carte de baliseur pour chacun, chacune. 



Nous ne sommes jamais assez nombreux pour veiller sur cet itinéraire de 370 km. Vous pouvez nous 

rejoindre et nous vous assurerons « une formation adéquate ». 

 

HEBERGEMENT 

La chaîne d’accueil, active depuis l’origine, repose sur la fidélité des hébergeurs. 

La pratique du Donativo est en passe de s’appeler « libre participation aux frais » afin de coller à la réalité. 

Une baisse du nombre d’accueils est constatée. Des démarches sont engagées auprès des communes pour 

recruter de nouveaux hébergeurs. 

Trois accueils religieux : le Couvent de Bellemagny, la Maison Saint-Denis, l’Abbaye d’Acey.  

A Bellemagny, Sœur Mirjam, prieure du couvent, mentionne que les 30 couchages de l’hôtellerie ont 

accueilli plus de 400 pèlerins en 2025. Le duo Jocelyne et Claude est le point de convergence des 

informations en matière d’hébergement. Claude Perrot met à jour au fil de l’eau la liste des hébergeurs sur 

le site internet. 

Une rencontre conviviale des hébergeurs s’est tenue le 8 novembre 2025 à Autoreille, animée d’une 

conférence de M Serge Roland sur les lavoirs et leur importance au sein de la société et illustrée par une 

exposition de l’Association du Patrimoine des monts de Gy. Pour avoir votre pleine participation à l’avenir, 

nous réfléchissons à mieux placer cette journée dans l’année, jour et horaire en réflexion.   

Rappel : le Tampon » hébergeur » est offert aux hébergeurs/adhérents, ainsi que le guide pratique en cours. 

 

 

COMMUNICATION 

 10 lettres « Chemins partagés » diffusées en 2025 avec des contenus variés (informations, 

événements, humour). Le « plan de métro » des chemins et voies de pèlerinage en BFC, créé par 

René, avec l’annonce le 1er avril du transport motorisé des pèlerins sur le chemin franc-comtois a 

rencontré par exemple un franc succès.  

 Plaquette 2025  

 Guides :  

o Guide pratique (réédition 2025) - Poids 47 g. Format poche très prisé ! 

o Guide « Jaune » (2023, mis à jour régulièrement).  

o Ces guides sont mis à jour au fil de l’eau, leur actualisation est téléchargeable depuis le site 

internet. Ils sont  complémentaires,  le GP contient les commodités et le TC décrit le chemin 

jusqu’à Cluny et Vézelay. Il est important de continuer à faire remonter les modifications à 

l’Af-ccc pour contribuer à sa fiabilité.  C’est le seul guide descriptif actuel. 

o Les guides sont disponibles via la boutique du site internet, dans certains offices de 

tourisme, dans des lieux stratégiques du Chemin et dans 6 librairies, l’Intranquille à 

Besançon, Chapitre à Vesoul, à Pesmes, à Gray, les Darons à Villé, Bisey à Mulhouse, et à 

Lons le Saunier. 



o Nous avons démarré l’aventure de l’élaboration d’un guide numérique, consultable et 

utilisable via le téléphone. Son contenu est une synthèse  des deux guides papier avec ajouts 

de nombre de points d’intérêt. Durant l’année 2025, nous avons poursuivi son élaboration et 

donné en consultation le prototype pour bénéficier des retours des utilisateurs. Une 

présentation a été faite aux deux associations de Bourgogne en charge de la gestion 

d’itinéraires et d’hébergements afin d’en faire un projet collaboratif. 

 Roll-up : Un groupe de travail a préparé la conception de deux Roll-up pour présenter de manière 

claire les actions de notre association jacquaire. 

 

 Site internet 

Un premier site avait été créé dès 2000. 

Le site actuel contient la mise en ligne de récits de pèlerins, les comptes rendus de randonnées, des 

annonces de manifestations. Les abonnés au site sont des adhérents et non adhérents à l’af-ccc. Un encart 

permet aux utilisateurs de faire des commentaires. 

Le formulaire contact est utilisé pour des questions ou remarques variées. Réponses par Nicole Blivet, René 

Michaux ou parfois la présidente 

La boutique propose la vente des guides (vu précédemment), la possibilité d’adhérer, d’acquérir des 

credencial, credenziali pour la Via Francigena avec un lien vers le site de FFVF pour l’achat des guides des 

hébergements VF.  

La carte interactive des départs de randonnées mensuelles situe les divers lieux déjà parcourus et en projet. 

 

RANDONNEES 

Randonnées mensuelles : Un programme annuel a été élaboré et mis en forme dès fin 2024.  

La randonnée commune avec les Amis de St Jacques en Alsace avec repas à Bellemagny, pérennisée en mars 

2025, rencontre toujours un beau succès.  

Certaines randonnées mensuelles ont emprunté le chemin de Compostelle.  

Le niveau de fréquentation a été divers suivant les mois et la météo. 

Le programme 2026 est en ligne depuis la fin de l’année 2025. Les sorties proposées par des associations 

partenaires sont notées. 

Martine précise que si vous souhaitez faire découvrir un site, une particularité de votre lieu préféré, ne pas 
hésiter à nous en faire part. Une aide peut vous être apportée si besoin. La mise en place du covoiturage 
devrait permettre à chacun, chacune de pouvoir participer.  Les modalités sont au bas de chaque message 
« randonnée » de Martine. 
 

 

PATRIMOINE 

Présentation d’une fiche sur Asquins (voie de Vézelay) par Gabriel Vieille. 

 



PARTENARIATS 

 Nombreux partenariats avec les associations jacquaires : Alsace (guide pratique) - Bourgogne 

(guide numérique commun à l’étude)  

Participation aux assemblées générales : Alsace (Marie et Bruno), Confraternité (Danielle),  Amicale 

jurassienne (Claude et Jojo), Pèlerins 71 (Alain Pierret et Danielle), ACCR-BFC (pas de participation en 

2025), Amis lorrains (Claude et Jojo), Amis de la Voie de Vézelay (Danielle). 

Pour 2025/2026, la participation des membres du bureau est plus  importante. 

Nous diffusons et participons également à leurs manifestations : participation à la rencontre des 

Hébergeurs des Amis de St Jacques en Alsace -  Les pédibus de l’ACCR BFC et de la Confraternité sont 

prisés par nos adhérents (de très belles organisation conjointes avec les diocèses).  Les présidents 

respectifs, Claude Censier et Philippe Monpays présenteront leur périple, Compostelle Via le Chemin 

d’Arles et Sur les pas de Ste Marie Madeleine. 

 

 Avec les Fédérations :  

 

o FFACC (Compostelle France) 

La fédération harmonise et coordonne les actions des 55 associations jacquaires nationales.  Elle 

fournit les credencials et les balises autocollantes à ses adhérentes. La permanence du Puy se 

déroule dans les locaux  du Camino entre le 1er avril et le 15 octobre. Vous pouvez y participer. 

Elle fait bien sûr appel aux adhérents des associations. 

Le site internet s’est doté d’une carte interactive des chemins, dont le chemin franc-comtois, ils sont 

référencés avec les associations qui le gèrent. 

Pose des bases de la création d’une Fédération Européenne, Caminoeuropacompostela 

L’AF-CCC participe aux réunions des comités de présidents durant l’année. Nicole, Martine et René, 

Hubert et Danielle se sont rendus à l’assemblée générale à Marseille. 

Au-delà des ateliers classiques sur l’Hospitalité, la communication, un atelier a permis de réfléchir 
comment aller à la rencontre des jeunes qui ont un engouement croissant pour les Chemins.  
 
Les associations ont toujours besoin d’Hospitaliers pour accueillir dans leurs gites respectifs, nous 
pouvons vous mettre en lien avec elles. 
Des formations à l’Hospitalité sont dispensées chaque année sous l’égide de la Fédération, Gilbert 
Planchat et sa compagne Liliane Touratier sont les responsables Hospitalité. 
Une formation est prévue en fin d’année ou début 2027 au Couvent de Bellemagny,  il s’agit d’une 
organisation conjointe de l’af-ccc et des Amis de St Jacques en Alsace non seulement pour les sœurs 
mais aussi pour les adhérents des deux associations. 
 

o FFVF (Via Francigena) 

Nous poursuivons notre adhésion et  le partenariat avec à cette fédération  amie pour être le 

relais des informations de la Via Francigena, VF. Participation à l’assemblée Générale à 

Reims. Délivrance de la credenziali et lien pour se procurer le livret des hébergements. 

La VF traverse la Franche-Comté et nombre d’adhérents connaissent bien cette voie de 

pèlerinage.   



La Via Ligéria emprunte l’inverse du  chemin de Compostelle de Vézelay à Bucey les Gy. 

o FFR (Randonnée 

L’af-ccc adhère à la Fédération de Randonnée depuis sa création. Avec son adhésion à l’AF-

CCC, chaque membre peut disposer d’une licence FFR avec une assurance. 

Depuis 2026, la licence est simplifiée, Bernard Phulpin, Président du Comité 90 nous en dira 

plus.  

Des formations sont organisées, telles que lecture de cartes en lien avec les applications 

mobiles… La présidente est votre relais.  Au niveau local, représentation de l’af-ccc au 

Comité 90.  Danielle participe aux réunions de Comité et en est devenue la trésorière à 

compter de mars 2025. 

L’af-ccc diffuse les infos concernant les randonnées organisées au printemps et à l’automne. 

 

 partenariats divers – réponses a des invitations 

Janvier : A Malans à Baz’Art, un lieu participatif,  présentation de l’af-ccc  et des chemins de Compostelle 

15/04 : participation à la bourse aux documents de Destination 70 à la Cavalerie à Héricourt. 

13,14 et 15/06 : participation aux Grandes Heures Nature à Besançon-Chamars ; Gabriel Joly et Gérard 

Levaufre ont été rejoints par Alain Pierret. 

12/08 : interview de France Bleu de deux pèlerins allemands faisant étape chez Nicole Blivet à Héricourt. La 

radio local souhaitait comprendre ce que signifie l’Hospitalité sur les chemins. 

06/09 : participation au forum des associations à Marnay 

27/09 : participation au premier forum des associations à Belfort à l’Atria, rencontre avec les associations 

locales et M le Maire. 

 

RAPPORT FINANCIER 

Le compte d’exploitation et le bilan sont présentés. 

Résultat 2025 : excédent de 182,30 €. 

Le vérificateur aux comptes, Monsieur Michel Barbotte, certifie la conformité et donne quitus à la trésorière. 

 

VOTE DES RAPPORTS 

Les rapports sont soumis au vote à main levée et adoptés à l’unanimité. 

 

PROJETS 2026 ET PISTES DE RÉFLEXION 

Ils sont divers, à la fois traditionnels et novateurs, afin d’« appréhender » le futur. 

Les adhérents sont invités à s’associer aux pistes de réflexion et aux projets, à venir ponctuellement, sans 

engagement, pour partager leurs idées. Ils sont les bienvenus. 

Réédition du guide pratique 2026 



Les responsables de secteurs sont allés à la rencontre de tous les accueillants du chemin franc-comtois et 

ont procédé à la mise à jour directement sur le site. La photo de couverture, issue du concours initial, 

représente une vue de Delle et de sa rivière, l’Allaine. Poids : 50 g. 

Les versions papier des deux guides seront maintenues. 

Poursuite de l’élaboration du guide numérique 

En 2025, nous avons démarré l’élaboration de ce guide consultable et utilisable via le téléphone. Son 

contenu est une synthèse des deux guides papier, enrichie de points d’intérêt. Le souhait d’associer les 

associations de Bourgogne en charge des chemins se concrétise. Une convention de partenariat sera 

élaborée et validée par chaque partie. 

Sa diffusion est prévue pour mars 2026. 

Adhésion à l’Office de tourisme du Grand Besançon. La lisibilité des actions de l’AF-CCC sera renforcée, car 

toutes les informations figureront sur la plateforme des adhérents et partenaires : DecibellesData. 

Actions de promotion : présentation de l’AF-CCC en plusieurs lieux : Cherlieu et Velesmes, sur le chemin de 

Vézelay  

Valorisation du chemin 

 En Haute-Saône : reprise et pose de poteaux et de lames avec les coquilles de Compostelle aux 

intersections importantes entre Échenans et Marnay 

→ Une aide de baliseurs sera la bienvenue  

 Valorisation du chemin de Compostelle à son entrée en Franche-Comté à Vauthiermont  

 Pose de mobilier à Menotey (plusieurs pistes en cours d’étude)  

 Valorisation du plan de métro : présenté aux associations concernées puis validé, il a été transmis à 

la responsable itinérance du Comité Régional de Tourisme, qui l’intégrera dans ses supports de 

communication  

Vie associative 

Nous souhaitons organiser un repas à l’issue de la randonnée de décembre 2026 afin de retrouver ceux qui 

ne peuvent plus participer aux marches. 

Participation aux manifestations des associations amies et des partenaires. 
 

 Présentation de l’AF-CCC lors de l’avant-première du film « Compostelle » le 12 mars au Mégarama 

à Besançon  

 25 et 26 avril : participation au week-end Esprit Nature à Mandrevillars (70), organisé par le Club 

de la Bermontagne affilié à la Fédération de Randonnée 

→ Informations complémentaires diffusées courant mars/avril  

 23 au 26 juillet : Rencontre pèlerine organisée par les Amis de Lorraine à Sion (54), sur la colline de 

Sion-Vaudémont, dite « colline inspirée », pour fêter la Saint-Jacques 

→ Places limitées à 10 personnes par association 

→ Bulletin d’inscription disponible  



 Participation à la Marche pour la paix organisée par l’association Peacewalk 

→ Objectif : rejoindre Jérusalem en juin 2027 

→ Passage en Franche-Comté fin mai / début juin 

→ Planning diffusé via la lettre « Les Chemins partagés »  

 Grandes Heures Nature (12, 13 et 14 juin) 

→ Participation au Festival outdoor organisé par le Grand Besançon  

 Participation aux événements traditionnels :  

o Bourse aux documents à Scey-sur-Saône (21 avril)  

o Forums des associations à Marnay et Belfort  

 FFACC : L’Assemblée Générale de la Fédération aura lieu à Angers en octobre 2026. Elle devrait se 

tenir à Strasbourg en 2027, organisée par les Amis de Saint-Jacques en Alsace. 

 

 Aller à la rencontre des jeunes 

Un atelier sur ce thème a été construit lors de l’AG de la FFACC, avec le retour d’expérience d’une 

association de la Vienne. 

Pistes proposées : aller vers les jeunes sur leurs lieux de vie (universités, bars associatifs…), présenter les 

chemins, proposer un accompagnement matériel et financier, sous certaines conditions. 

 

 

ÉLECTIONS 

 18 postes sont ouverts au CA (17 pourvus en 2025)  

 4 renouvellements en cours : 2 administrateurs se représentent, 2 ne se représentent pas. 2 

démissions,  soit 5 postes à pourvoir. 

Aucune candidature spontanée. 

Jacques Simon et Bernadette Jachet se proposent comme observateurs. 

Élection à main levée. 

 

PAROLE AUX INVITES 

Malgré un temps contraint, chaque invité souligne l’importance du travail partenarial entre institutions et 

associations des chemins de Bourgogne-Franche-Comté. 

 

REMERCIEMENTS 


